

## Veroučni urnik 2024/25

1. razred	ga. Klavdija Macedoni in ga. Sabina Dogenik	sreda 16.45. uri
2. razred	ga. Barbara Barbarić	ponedeljek ob 17. uri
3. razred		
4. razred	ga. Barbara Barbarić	torek ob 16. uri
5. razred	ga. Barbara Barbarić	torek ob 17. uri
6. razred	g. Iztok Kavšek	četrtek ob 17. uri
7. razred	g. Iztok Kavšek	četrtek ob 16. uri
8. razred	g. župnik	ponedeljek ob 16. uri
9. razred	g. župnik	ponedeljek ob 16. uri
mladina	g. Iztok in g. župnik	sobota ob 20. uri

Vsak veroučenec potrebuje **Bogoslužni zvezek**, ki želi biti otrokom in staršem pomoč, da bi lažje spremljali in sodelovali v cerkvenem in bogoslužnem letu. Poleg različnih spodbud in povezave do kratkega duhovnega nagovora za vsako nedeljo in praznik je v njem tudi prostor za 'nedeljske listke', ki jih otroci dobijo ob obisku nedeljske in praznične maše. V družinah z več otroki **tretjemu in vsakemu naslednjemu otroku** stroške nabave učbenika in delovnega zvezka krije župnijska Karitas.

**Katehetski prispevek** je celoletni dar v višini 40 € na družino. Krstni botri, ki veste, da bi starši težko plačali ta prispevek, ponudite jim, da za svojega krščenca vi pokrijete stroške. Za nikogar pa finančna situacija ne sme biti razlog, da otroci ne bi obiskovali verouka – če kdo katehetskega prispevka ali stroškov učbenikov ter delovnih in bogoslužnih zvezkov sam in ob pomoči drugih ne bi zmožal plačati, prosim, povejte to župniku in bomo našli rešitev.

# ***Katehetsko pismo 2024/25***

Spoštovani starši, drage veroučenke in veroučenci!

Novo katehetsko leto vabi vse krščene osnovnošolske otroke h katezezi, ki jo nudimo tudi v mestnih župnijah.

Vsaka odločitev, ki zadeva otroka je v rokah in v prvi odgovornosti staršev, zato vas, dragi starši, spodbujamo, da svojim otrokom priskrbite vsaj en del tiste krščanske vzgoje, ki ste jo skupaj z njihovimi botri obljubili pri zakramentu sv. krsta, ko ste na vprašanje: »Ali se zavedate dolžnosti, ki jo sprejemate: da ga boste vzgajali v veri, da bo spolnjeval božje zapovedi in da bo ljubil Boga in svojega bližnjega, kakor nas je učil Jezus Kristus?« odgovorili pritrdilno.

Verouk, ki ga organiziramo po naših župnijah, je pomoč pri tej verski vzgoji vsem vašim družinam. Obenem pa se od staršev pričakuje, da otroka naučite moliti, ga pokrižate, se z njim(i) udeležujete nedeljske svete maše in na ostale načine sodelujete v svoji župniji. Kakor vi, si tudi kateheti prizadevamo, čeprav imamo na voljo le eno uro na teden, da bi v te otroške in mlade duše vsejali semena, ki so nujno potrebna za dobro življenje in za vztrajno hojo po poti Evangelija, ki nam jo kaže Cerkev. Na poti sinode, nas papež Frančišek vabi, naj »hodimo skupaj«. Tudi kateheti, z župniki kot pastirji na čelu, si želimo, da bi to leto zopet hodili skupaj v spoznavanju vere, ki je kot globok vodnjak, ki se nikdar ne izčrpa in iz katerega moremo vedno znova zajemati žive vode. Pričnimo novo veroučno leto z veseljem, pogumom in vero! Pri tem kličemo nad vas božjega blagoslova in priprošnje naših farnih zavetnikov: sv. Nikolaja, sv. Lenarta, sv. Mihaela in sv. Janeza.

p. Gregor Kos

Klavdio Peterca

Štefan Hosta

Mitja Bulič

## **VPIS V VEROUČNO ŠOLO STOLNE ŽUPNIJE**

Vpis bo 11. in 12. septembra 2024, med 16. in 18. uro.

Otroke starši k verouku vpišete vsako leto, ob prvem vpisu pa izpolnite tudi vpisnico. Ob vpisu vrneta podpisana spričevala, poravnate katehetski prispevek, na voljo pa vam bodo tudi učbeniki in liturgični zvezki. (6. razred: Skupaj v novi svet, 7.r.: V življenje.) Prosimo, da starši otroke res vpišete v času vpisa in ne šele po začetku verouka!

## **KATEHETSKA NEDELJA**

V nedeljo, 29. septembra 2024, bomo ob 10.. uri s sveto mašo in blagoslovom začeli novo šolsko in katehetsko leto. Pri sveti maši bo blagoslov torb.

## **BIRMA**

Veroučenci, ki vsa leta redno obiskujejo osnovnošolski verouk, se v 8. razredu vključijo v bližnjo, v 9. razredu pa v neposredna birmansko pripravo na krščansko življenje. Priprava vključuje reden verouk, udeležbo in sodelovanje pri nedeljskem bogoslužju. Uvodno srečanje staršev birmancev bo v ponedeljek, 30.9.2024, po večerni maši (ob 19.45). Birma bo na binkoštni praznik, 8. 6. 2025.

Kandidati za botre naj do 15.12. 2024 prinesejo potrdilo o sposobnosti za botra, ki ga dobijo pri župniku župnije kjer živijo. Srečanja za botre bodo v januarju in marcu.

## **MLADINA**

Srečanja za mlade (srednješolce, mlade v poklicih, študente) bodo na Kapitlju ob sobotah, ob 20. uri, v Slomškovi učilnici. Vodila jih bosta g. župnik in g. Iztok. Mladi povabljeni na festival Stična mladih, ki se bo odvil v soboto, 21. septembra 2024, v cistercijanskem samostanu Stična.

## **KATEHUMENAT**

Priprava za katehumene, to je mladino in odrasle, ki bi radi prejeli zakramente uvajanja (sveti krst, prvo sveto obhajilo, sveta birma), se imenuje katehumenat in za dekanijo Novo mesto poteka pri frančiškanih.

**Informacije: p. Marko Novak, OFM, telefon: 07/33-814-73.**

## **SODELOVANJE STARŠEV**

Starši ste prvi odgovorni za versko vzgojo otrok, saj ste pri krstu javno obljubili, da boste otroke versko vzgajali. Brez sodelovanja starše si župnijske kateheze ne predstavljamo. Kateheza ni zgolj podajanje verskega znanja ampak je predvsem oblikovanje verske miselnosti in zorenje za življenje po veri. Samo s skupnim prizadevanjem lahko otrokom pomagamo, da vzljubijo Jezusa, ga vedno bolj spoznajo, postanejo prijatelji, se z njim srečujejo v molitvi in pri bogoslužju ter v življenju z njim resno računajo. Ker želimo staršem pri njihovem vzgojnem prizadevanju pomagati, jih občasno povabimo na predavanja in sestanke. Vsem pa zelo priporočamo, da se dejavno vključite v življenje župnije (različne skupine) in aktivno sodelujete pri bogoslužju (bralci, pevci, čiščenje in krašenje cerkve ipd.).

## **VEROUČNE DEJAVNOSTI**

Veroučencem nudimo možnost, da razvijajo svoje talente in služijo Bogu in Cerkvi tudi v nekaterih obveroučnih dejavnostih. Kateheti ZELO želimo, da vsak veroučenec sodeluje še pri VSAJ eni obveroučni dejavnosti.

**OTROŠKI PEVSKI ZBOR** ima vaje vsako 1., 3., in 5. nedeljo v mesecu ob 9. uri, ker potem otroci potem pojejo pri deseti maši.

**MINISTRANTI:** skupina fantov, ki zavzeto sodeluje pri maši (glasno odgovarja, moli, poje) in pomaga duhovniku pri različnih obredih (sveta maša, krsti, poroke, pogrebi, blagoslovi, ...). Svoje znanje si ministrant pridobiva z udeležbo pri sveti maši in drugih obredih, ter s sodelovanjem na ministrantskih vajah.

**SLOMŠKOVO BRALNO PRIZNANJE** – v Slomškovem duhu se želimo zbirati veroučenci od 1. do 9. razreda in se pogovarjati o prebranih knjigah. Vodi ga. Erna Šegula, dobimo se vsak tretji torek v mesecu ob 18. uri oz. po dogovoru. Ob koncu leta dobijo marljivi bralci Slomškovo priznanje.